
!"

33 .

c) I X-p-1150
2×-1213=1800

13-1157213 = Iso'

313=1650

13=550, × = 557150=700

i i ) 113=2+150
| ×-1213=1800

×-121×+159=1800

3 X = 1500

X = 500, 13=50%150--650

Vink la rna är antingen 550,550 o c h 700

" ! ""



3 4 . Geogebzger:

"

""!! "!""

35. X2-112×12=17"

5×2=289

X =

#

VI Ia . 7 . 6 c m

Kate te rnas längder ä r 7. 6 och 1 5 . 2 c m

-



36. a) h e ) = 2 . 2 i n
Bollens höjd öve r marken v i d kastets s t a r t .

b) h i =
- 0.0421×2-13.81×-52.38) = 0

× = 6.91 I , ✓47.68+5-2.38 E

c ) hmm= h (6.91) = - 0 . 0 4 2 . 6.9140.58.6.91 + 2 . 2 = 4.2in

-

3taa=

"

= -

b) × = 365-15072=600



38. a) 21×4×-61=0

21×-211×+31=0

b) x=É±¥-É=

" "

÷÷

""

:r

39. I A 4=V6Ä= 1 0 c m

A l l a s i d o r l i k a långa ⇒ Ja , d e ä r kongruenta.

-



4o.y-IElalternatvinklaIX.lu
80-y = 1080-550=530 Cyltervinkelsatsen)

41. a ) - 3 c x a 4

b) X = - 2 o c h X = 4←



42 . a) "Ida fyl ler å r 5/8"

b)
FFyrhörningenären

romb"

c)
"

" "

F r a n s v e r s a l s a t s e n
i i ) Topptriangelsatsen

i i i ) Pythagoras sa ts

43 ,
i , I

"

= }

⇒ I Ec t =7.si?z=5.2m7.8ii1IECl-7.8-
=7q-=sIE4=7.8j5-7.8=5.2m-

2 - 1 3

iiiICIEU-7.SI?(3+2T-l2--7IEcl=Vl69-7.8=5.2m-



m i n ' 4 i j i

µ .

Ä
300

>
300

A-ABO, D A C O o c h A B C O ä r a l l a l ikbenta, v i l k e t

l eder t i l l e n v inke l fördelning enligt figur o v a n .

^"=Ü""""

" "

45.
^

b - 2 = 9 ⇒ b = 11



46. a) ÷ , = Y I ⇒ × = Y

"

=24

"

b) l5

"

= ¥ ⇒ × = 15-YI--12.6oz

4 7 . Grafen b l i r e n rät linje

" # " """

48. f y =-I-12sammkr.fi#IY=-
IxtIou.uam:q+zf

⇒ 9 = 4

a



49 .

$

= ⇒ r =

"

c m

1 6

omk r e t s e n = h ä r = 35Gt = 1 4 c L

-

50. Då d isk r im inan ten ftp.4ao ⇒

ä r 1 6 ⇒

- 4 L a c 4

-



5 1 .
a) I =p .× = 5000×-10×2=10×1500-x)

Imax nås v i d × = 5¥ = 2 5 0 så lda h a r a r ⇒

P r i s e t p(250)
=

5000

""

500hLb) Imax = 2 5 0 . 2 5 0 0 = 6 2 5 0 0 0 k r

I

" "

5 2 . IAc t = ✓522T-12 = ✓29-1-2 a - 7.4oz



53 . h=VaÄ=Ea I
!

A- = ¥ = Efi #
± ÷

A I F - t - X - X - x - d . c h
enligt Pascals triangel

5 4 . ( X- t j = ×?-91

( X - 1 ) (×-1 )' = ×?-91

( X- 1 ) 1×2-2×+1) = ×?-91

3×2-3×-90=0

3 (X2-X-30) = D

"

i ÷ i

× = 0.5,

!

ö

= 0 .5 +5 . 5 =6 .0



- 2 ¥

55 . a ) A M S T l i k b e n t m e d N M T = 2 y
A M T S = 900-× ⇒

" " ""

Y

%

=

× = 560

b) y : X ( s e ovan)



2

I

×

5 6 .

På d e hor isonte l l a linjerna ä r parallella b l i r

A B = A A (a l te rna tv ink la r ) .striicwmaAT.ch/
3TharsaledessammaWt
niY/-

o c h eftersom d e bägge går genom punkten T

m å s t e A I o c h B ligga på s a m m a r ä t a l inje. #



5 7 . t z = t ,-10.25 ( h )

t i I I
{⇐
÷

$"

= If-10.25 ⇒

404=40 (V,-2) +0 . 2 54 ( 4 - 2 ) , V,#0, 2

0.2542-0.54-80 = 0

0 . 2 5 (42-24-320)=0

4=1#VH3

"

=

19 km/h

-



$ !

58 . A-A B P o c h A B C P l i k b e n t a ⇒

IAPI = IBP I = ICPI ⇒ A A C P också l i k b e n t

Norma len t i l l A c d e l a r A .A c p i t vå l i k a

d e l a r o c h skär således även d e n punkten P .

"


